



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΑΑΑ ΣΕ «ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ» ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΗΣ ΤΑ ΜΕΛΗ, ΜΕ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟΣΤΩΣΗ ΑΝΑ ΒΑΘΜΟ.

1. Ο παραθερισμός των μελών της ΕΑΑΑ σε «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**» θα πραγματοποιείται **σε μία (1) περίοδο** με την χρονική διάρκεια αυτής να είναι, από την **1^η Ιουνίου μέχρι και την 31^η Οκτωβρίου κάθε έτους**. Σκοπός της ΕΑΑΑ προς τα μέλη της, είναι η οικονομική ενίσχυσή τους για ενοικίαση αντίστοιχων καταλυμάτων διαμονής σε «**Ξενοδοχεία**», «**Ενοικιαζόμενα Δωμάτια**» ή «**Καταλύματα Βραχυχρόνιας Μίσθωσης**», **οπουδήποτε επιλέξουν εντός της Ελληνικής Επικράτειας, χωρίς τη δέσμευση συγκεκριμένων ημερών ενοικίασης.**

2. Το χρηματικό ύψος της χορήγησης που θα διατίθεται στα δικαιούμενα μέλη (στο οποίο θα περιλαμβάνεται και ο αναλογών ΦΠΑ) και ο συνολικός αριθμός των δικαιούμενων κατά το τρέχον έτος μελών της ΕΑΑΑ, θα καθορίζονται ανά έτος, με απόφαση ΔΣ/ΕΑΑΑ, εφόσον έχει δεσμευτεί σχετική πίστωση στον προϋπολογισμό της.

Για το έτος 2025, η αντίστοιχη πίστωση για την οικονομική χορήγηση του προγράμματος, καθορίζεται στα 350 € ανά δικαιούμενο μέλος, ενώ ο συνολικός αριθμός των δικαιούχων καθορίζεται στα εκατόν δώδεκα (112) μέλη.

3. Η ΕΑΑΑ εντάσσει την όλη διαδικασία επιλογής και διάθεσης του παραπάνω προγράμματος προς τα μέλη της, στις διαδικασίες επιλογής των ΚΕΔΑ, **με αντίστοιχη μοριοδότηση αλλά και βάσει ποσόστωσης ανά βαθμό του συνολικού αριθμού των τακτικών και ορφανικών μελών της.**

4. Η διάθεση της οικονομικής χορήγησης για τα «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**» θα πραγματοποιείται μετά από αίτηση του ενδιαφερομένου μέλους, που θα υποβάλλεται κατά το ίδιο χρονικό διάστημα και με την ίδια διαδικασία που υποβάλλονται και οι αιτήσεις για τα ΚΕΔΑ.

5. Δικαίωμα **επανυποβολής αίτησης** οικονομικής χορήγησης για τα «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**», θα έχει κάθε μέλος της ΕΑΑΑ **μετά παρέλευση επταετίας (7) από την τελευταία χορήγηση** (και με δυνατότητα τροποποίησης ±7).

Διευκρινίζεται ότι, το μέλος της ΕΑΑΑ που θα επιλέξει στην αίτηση παραθερισμού τα «Ιδιωτικά Ξενοδοχεία», δεν θα έχει δικαίωμα επιλογής για κανένα άλλο ΚΕΔΑ.

6. Κατανομή Θέσεων Παραθερισμού σε «Ιδιωτικά Ξενοδοχεία».

α. Μετά την οριστικοποίηση από το ΔΣ/ΕΑΑΑ στις αρχές κάθε έτους του συνολικού αριθμού των θέσεων για παραθερισμό στα «Ιδιωτικά Ξενοδοχεία» με τη διάθεση αντίστοιχης οικονομικής χορήγησης, σύμφωνα με την παράγραφο 2, πραγματοποιείται κατανομή αυτών ως εξής:

β. Κατανομή των «ΘΕΣΕΩΝ ΜΕΛΩΝ».

(1). Ο αριθμός των θέσεων που θα διατεθούν στα μέλη της ΕΑΑΑ για το έτος 2025, καθορίζονται σε εκατόν δώδεκα (112).

(2). Η κατανομή των θέσεων θα γίνεται **με ποσόστωση ανά βαθμό** επί των συνολικών μελών της ΕΑΑΑ, όπως φαίνεται στους παρακάτω πίνακες:

ΒΑΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΑΑΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΑΝΑ ΒΑΘΜΟ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΡΦΑΝΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΑΝΑ ΒΑΘΜΟ
ΠΤΧΟΣ ε.α + ΑΠΤΧΟΣ ε.α	3	1
ΥΠΤΧΟΣ ε.α	5	1
ΤΑΞΧΟΣ ε.α	8	1
ΣΜΧΟΣ ε.α + ΣΧΗΣ ε.α	19	1
ΑΣΜΧΟΣ ε.α	16	1
ΕΠΓΟΣ ε.α	12	1
ΣΓΟΣ ε.α	19	1
ΥΠΣΓΟΣ ε.α	2	1
ΑΝΘΣΓΟΣ ε.α	4	1
ΑΝΘΣΤΗΣ ε.α	3	1
ΣΥΝΟΛΟ	91	10

ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑμΕΑ	5
ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓ.	4
ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΕΣ ΟΙΚΟΓ.	2
ΣΥΝΟΛΟ	11

Διευκρινίζεται ότι κατά την κατανομή των θέσεων στις «Ειδικές Κατηγορίες», εάν σε κάποια δεν συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος αριθμός, τότε γίνεται συμπλήρωση από δικαιούχους που ανήκουν στις άλλες «Ειδικές Κατηγορίες», με σειρά κατάταξης, ενώ στην περίπτωση εξαντλήσεως των ειδικών κατηγοριών, η συμπλήρωση πραγματοποιείται από τα υπόλοιπα δικαιούμενα μέλη με σειρά κατάταξης, τα οποία δεν ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες.

(3). Μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων του Παραθερισμού με το οποίο καθορίζονται μεταξύ των άλλων και οι δικαιούχοι Παραθερισμού σε «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**» συντάσσεται σχετική κατάσταση, η οποία αφενός κοινοποιείται μαζί με τα υπόλοιπα αποτελέσματα του Παραθερισμού, αφετέρου επικυρώνεται από το ΔΣ/ΕΑΑΑ όπως και τα υπόλοιπα αποτελέσματα και στη συνέχεια παραδίδεται στο Λογιστήριο της ΕΑΑΑ, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως δικαιολογητικό για την οικονομική χορήγηση.

(4). Διευκρινίσεις των αποτελεσμάτων παραθερισμού σε «Ιδιωτικά Ξενοδοχεία».

(α). Όσοι από τους επιλεγέντες να παραθερίσουν σε «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**», εκτιμούν ότι λόγω προβλημάτων τους δεν θα παραθερίσουν και κατ' επέκταση δεν θα χρησιμοποιήσουν το πρόγραμμα, θα πρέπει να υποβάλουν **έως 28 Μαΐου** εκάστου παραθεριστικού έτους, έγγραφη ειδοποίηση στην ΕΑΑΑ (**email: paratherismos@eaaa.gr**), ότι δεν θα παραθερίσουν και ότι δεν θα κάνουν χρήση του προγράμματος. Σε διαφορετική περίπτωση, θα θεωρείται ότι παραθέρισαν και θα αφαιρούνται εβδομήντα (-70) μόρια.

(β). Η αρχική έκδοση των αποτελεσμάτων παραθερισμού σε «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**» περιλαμβάνει και αναπληρωματικούς με σειρά μοριοδότησης. Οι εν λόγω αναπληρωματικοί θα αντικαταστήσουν τα μέλη εκείνα τα οποία ενώ έχουν επιλεγεί να παραθερίσουν σε «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**» έχουν δηλώσει ότι δεν θα κάνουν χρήση του προγράμματος. Μετά την ολοκλήρωση των παραπάνω δηλώσεων και εφόσον υπάρχουν ακυρώσεις, πραγματοποιείται η αντικατάστασή τους από τους δικαιούμενους αναπληρωματικούς από το Τμήμα Παραθερισμού της ΕΑΑΑ, το οποίο αφού ενημερώσει τους νέους δικαιούχους, συντάσσει νέα κατάσταση την οποία προωθεί για επικύρωση στο ΔΣ/ΕΑΑΑ, η οποία ως επικυρωμένη παραδίδεται στο Λογιστήριο της ΕΑΑΑ, **μέχρι 1 Ιουνίου εκάστου έτους**. Μετά την παραπάνω διαδικασία η κατάσταση δικαιούχων παραθερισμού σε «**Ιδιωτικά Ξενοδοχεία**» θεωρείται **τελική** και ως εκ τούτου **δεν τηρούνται πλέον αναπληρωματικοί για αυτήν την κατηγορία**.

(γ). Όσοι από τα μέλη δηλώσουν στην αίτηση τους **ΛΟΥΤΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑ**, θα πρέπει να κάνουν χρήση του προγράμματος **υποχρεωτικά μόνο σε Κέντρα Λουτροθεραπείας** και να προσκομίσουν τις αντίστοιχες αποδείξεις, αλλιώς δεν θα λάβουν την οικονομική ενίσχυση.

7. Οικονομική Τακτοποίηση.

α. Το ποσό που θα καταβάλει η ΕΑΑΑ στον κάθε δικαιούχο παραθερισμού για τη διαμονή του σε «**Ξενοδοχείο**», «**Ενοικιαζόμενο Δωμάτιο**» ή «**Κατάλυμα Βραχυχρόνιας Μίσθωσης**», είναι σύμφωνα με απόφαση ΔΣ/ΕΑΑΑ στα **350 €** για το έτος 2025, με τις εξής διευκρινήσεις:

(1). Το κόστος του καταλύματος και η διαμονή θα αποδεικνύονται με νόμιμη εκτυπωμένη ή ηλεκτρονική απόδειξη, η οποία θα φέρει υποχρεωτικά τα στοιχεία του δικαιούχου: **ονοματεπώνυμο, ημερομηνία έκδοσης και το χρονικό διάστημα διαμονής του δικαιούχου**, όπως και τα στοιχεία του καταλύματος.

Για όλους τους δικαιούχους του προγράμματος, επιτρέπεται τόσο η ηλεκτρονική (paratherismos@eaaa.gr) όσο και η ταχυδρομική συστημένη αποστολή των δικαιολογητικών, μαζί με το IBAN λογαριασμού του δικαιούχου, προκειμένου να γίνεται ηλεκτρονικά η πίστωση του ποσού, μετά τον απαραίτητο έλεγχο από το Λογιστήριο της ΕΑΑΑ.

(2). Αν το κόστος καταλύματος για διαμονή, είναι ίσο με το ποσό που έχει καθοριστεί με απόφαση ΔΣ/ΕΑΑΑ και το οποίο αποδεικνύεται από τη νόμιμη ή την ηλεκτρονική απόδειξη που θα προσκομίζεται και εφόσον είναι έγκυρο ως προς τις ημερομηνίες διαμονής, **θα καταβάλλεται εξ' ολοκλήρου στον δικαιούχο από την ΕΑΑΑ.**

(3). Αν το κόστος καταλύματος για διαμονή **υπερβαίνει το ποσό** που έχει καθοριστεί, θα καταβάλλεται από την ΕΑΑΑ **μόνο το ποσό** που έχει καθοριστεί από το ΔΣ/ΕΑΑΑ, ενώ το υπερβαίνον ποσό θα καταλογίζεται εις βάρος του δικαιούχου.

(4). Αν το κόστος καταλύματος είναι μικρότερο από το ποσό που έχει καθοριστεί, θα καταβάλλεται από την ΕΑΑΑ **μόνο το ποσό** του προσκομιζόμενου δικαιολογητικού.

β. Τα δικαιολογητικά (οι νόμιμες αποδείξεις ή οι ηλεκτρονικές αποδείξεις) για την οικονομική χορήγηση στους δικαιούχους, θα προσκομίζονται στο Λογιστήριο της ΕΑΑΑ, ή θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο **email paratherismos@eaaa.gr** ή θα αποστέλλονται με ταχυμεταφορική συστημένη επιστολή, με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στη διεύθυνση :

**ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 5, ΤΚ 10677, ΑΘΗΝΑ,
ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΑΑΑ,**

το αργότερο μέχρι 14 Νοεμβρίου 2025.